



前天，在亚锦赛铜牌争夺中，中国女排被韩国队3:2逆转，创下征战亚锦赛38年来最差战绩。刚刚经历了“韩流”，昨天，女排姑娘们又受超强台风“天兔”的影响，滞留在香港机场，只有从曼谷直飞北京的郎平一人孤身返京。郎平透露，如果今天的航班取消，队员将从香港赶赴广州，再从广州坐高铁去湖南郴州，参加女排世锦赛预赛。现代快报记者 韩飞周游

郎平孤身抵京 姑娘们滞留香港

本届女排亚锦赛在泰国呵叻府进行，这是郎平带队以来本年度最重要的比赛。谁能想到，在总决赛拿到亚军的中国女排在比赛中遭遇重创，连续输给泰国和韩国，最终获得第四，创下史上最差战绩。

亚锦赛折戟，姑娘们心情低落，不过因为要赶赴湖南郴州，参加9月27日-10月1日举行的女排世锦赛亚洲预选赛，她们只能马不停蹄地回国。

可是，连续遭遇“泰囧”和“韩流”后，女排姑娘们的行程也受阻。因为，现在泰国正处于旅游旺季，往返中泰之间的旅行团很多。由于机票紧张，只有郎平购买到曼谷直飞北京的公务舱机票，队员只能乘坐其他航班由香港转机。

可是，天有不测风云，由于超强台风“天兔”昨天在广东登陆，香港地区处于台风的中心地带，造成香港机场大部分航班取消。昨天上午，中国女排的姑娘们已经抵达香港机场，无奈只能滞留机场，对身心俱疲的她们来说无疑是雪上加霜。

值得一提的是，郎平的行程则没有受到影响，昨天下午3点50分，她所搭乘的航班准时抵达北京首都国际机场。她出来时孤身一人，行李也十分简单，虽然婉拒了电视台的采访，但看上去精神尚好，没有因为女排失利而受到更多影响。

今天航班若取消 将转道广州坐高铁

和郎平的顺利抵达不同，中国女排队员们身陷进退两难的境地。

刚遭“韩流” 又遇“天兔”

受到台风“天兔”影响，中国女排队员滞留香港机场



中国女排主教练郎平独自一人从泰国飞抵北京

据了解，香港机场今天航班依然有可能取消。如果明天飞回北京，再紧接着转战郴州，队员们将身心俱疲。

“还不如从香港到广州，广州坐高铁到郴州，大概2个小时。”郎平说。但队员们购买的是联程机票，行李直接运往了北京，无法提前提取，这对于她们来说也是个难题。

据了解，世预赛的赛程并不轻松，中国女排将与韩国、哈萨克斯坦、新西兰和印度争夺两张世锦赛入场券，比赛前两名获得明年世锦赛参赛资格。刚刚在亚锦赛遭遇重创的中国队在人员上不会有太大变化，她们需要的是尽快从低落的情绪中走出来。

为避“天兔”恒大提前飞抵日本

在9月25日亚冠半决赛首回合中，广州恒大将客场挑战柏太阳神，恒大本计划今日兵发日本，不过由于台风“天兔”杀到，昨天早上里皮临时改变计划，率队乘专机提前飞往东京。昨天，恒大在东京成田机场附近住一晚，今天乘大巴前往对手所在地——千叶县的柏市。

由于辽足早前答应把和恒大的第25轮中超联赛延后至10月15日，所以恒大上周末中超轮空，这让他们可以更好地备战亚冠。9月21日，恒大在丽水基地进行了从多

哈归来的首堂正式训练课，球队状态都不错。冯潇霆的肩膀伤势有好转的迹象，他昨天也随队前往东京，能否上场还需要队医在赛前一天对其进行检测。孔卡的膝盖在训练中有点问题，保险起见没有参加对抗练习，但不会缺席比赛。

有消息称，恒大老板许家印计划亲自赴日本看这场比赛以鼓舞球队士气。恒大主场优势明显，所以可以说客场比赛的结果将决定球队是否能够历史性地杀入决赛。

丰文

金涌牛肉锅

58元/锅
(适合3-4人享用)

筋头巴脑一锅香，肉质鲜嫩、汤味鲜美，不但口味极佳、营养极丰富，还能补气暖胃，是一道备受推崇的膳补美食。牛筋糯，牛腩脆，牛肚爽，肥牛肉嫩滑，金涌牛肉牛筋锅，适合追求养生却喜爱重口味的都市人。

筋头巴脑一锅香

河西店地址：江东北路293号(教育电视台和格兰云天之间名泰假日旅店旁) 电话:86367398
鼓楼店地址：湖北路10号 电话:18913028577

河西店 盛大开业
男士的加油站 女士的美容院

吃1锅送1锅
(仅限河西店)

中国男排跻身世锦赛

昨天，2014年男排世锦赛的亚洲区预选赛在郴州市体育中心综合馆落下帷幕，中国男排坐镇主场直落三局以3:0(25:17, 25:18, 25:17)轻取印度，凭借三战全胜不失一局的骄人战绩赢得郴州站冠军，携手韩国(小牧站冠

军)、澳大利亚(堪培拉站冠军)和伊朗(德黑兰站冠军)晋级男排世锦赛。

江苏男排主力也曾是国家队主攻的张晨因为膝盖手术，未能参加本次比赛，令人遗憾。

新文

巴萨控球率居然不如对手

昨天凌晨，佩德罗独中三元，帮助巴萨在西甲联赛中4:0大胜巴列卡诺。如果光看着比分，很多人会再次赞叹，“宇宙队”就是牛！但是，这场胜利背后一项数据的变化真正引发了球迷关注：在5年多来，316场比赛赢得控球率之后，巴萨首次在比赛中控球不敌对手。仔细分析来看，这种变化反映的真

相是，巴萨的战术正在发生变化，马蒂诺尝试用另一种战术赢球！

根据专业体育数据公司OPTA的统计，巴萨本场比赛的控球率只有45.5%，而巴列卡诺的控球率达到54.5%。这是自2008年5月17日客场1:4输给皇马之后，巴萨首次在比赛中控球率低于对手。新文

教练辞职 李宗伟照样夺冠

新华社东京9月22日体育专电 男单头号种子、马来西亚选手李宗伟克服教练突然辞职的干扰，22日直下两局战胜日本选手田儿贤一，第四次夺得日本公开赛的冠军。

马来西亚队单打教练西德克19日突然宣布辞职，让正在日本参加比赛的李宗伟一时陷入了没有教练的境地。但毕竟实力出众，李宗伟以23:21和21:17顺利战胜本土选手、世界排名第五的

田儿贤一。

有报道称，西德克对于马来西亚羽协对国家队教练的待遇不满，于是提交辞呈。马羽协最近对教练管理作出调整，削减了部分待遇。西德克的突然辞职，情绪上还是影响到了李宗伟。“这个(辞职)消息从心理上影响了我，让我感到郁闷。他跟我在一起共事了十年，既是师生也是朋友关系，他的离职让我很伤心。”李宗伟在赛后媒体会上坦承教练辞职令他沮丧。



卡西女友怀孕

皇马队长卡西利亚斯在网络上，分享了一张他和女友卡波内罗的照片，同时也分享了他的喜悦。卡西和卡波内罗的孩子预计将在明年1月出生，很快卡西就将当父亲了。

北京西路精装办公房仅售14800元/m²

--让你成为知名上市大公司的房东

近日，北京西路化工大厦传出重磅消息：精装修办公房带租约销售14800元/m²起！仅相当于附近同类房源的五折。一经推出即受到抢购，目前仅剩最后几间，面积为59-87m²。

黄金地段 北京西路寸土寸金。化工大厦位于北京西路与宁海路交汇处，周边交通发达(地铁四号线)、紧邻省市各级政府机关单位。

超低价格 目前，鼓楼至北京西路一带，房屋价格普遍在

3万元/m²。这批精装修办公房仅售14800元/m²起，只为附近房屋价格的一半。超低的价格意味着超高的升值空间！买到就是赚到！

品质装修 精装修交付，高贵大气上档次，目前已经装修完毕，现房交付。

租赁无忧 化工大厦已经与国内知名上市公司签约10年，该公司租赁六楼，七楼用于办公。现在该房屋，带租赁销售，无任何后顾之忧。(如：



87m², 年租金79433元)

公司另有华新大厦，星汉大厦办公房数间100-160m²，售16800元/m²。

抢购热线:025-85283718